7. Cvieni z MA 1. (4. 4. 2024)

A. Funkce — spojitost, limita

1. Urcete body, kde nasledujici funkce nejsou spojité. Je mozno je v téchto bodech spojité
dodefinovat?

(&) 715 (b) (2 —2)(x + 3)] (c) x-sin(y)

T

2. Predpokladejme, ze redlné funkce f a g jsou definované na okoli bodu a a jsou v tomto bodé
spojité. Jsou pak nutné v a spojité i funkce f + g, f-ga f/g (pokud g(a) #0 )?

3. Spocitejte limity nebo dokazte, ze neexistuji.

(a) limg_y, %, pokud a = 0,1, +00, —c0

. 3_ . 2_ 4 2)20 . 2_
(b) limg Fr=328 (¢) limus g (d) lme 5ty
(e) limg_o YEEMIZE (f) lim, 0 & (g) limy_o 5
(h) limg,_0 sin% (i) limgz—o |§—| (j) limg_ox - L%J

4. Sestrojte funkci f spojitou na (0, 1), kterou ale nelze spojité rozsitit na (0, 1).

Dilezité: zapamatujte si, ze plati! (dokdzeme pozdéji):

(a) limg_ Si‘;x =1 (b) limz—o ezm—_l =1 (c) limg—o w =1 (d) limg—eo (1 + %)x =e

5. Spocitejte limity nebo dokazte, ze neexistuji.

. i . 2 . _ . _
(a) lim, o 5241 (b) lmpr oS et (€) limaoo 153
. 4w . 1 . 1 2
(d) hmm—>0 71in§x (e) hmx_>+oo x <2x — 1) (f) hmm_>0 128J_r§2§
(g) lim arctg (1)) (W* i 302 )" D 1i 2243\"
e—2 |arctg (57) (h)* limg— 400 ( 5745 (1)* limg— 400 ( F27

6. Spocitejte nasledujici limitu (nebo dokazte, ze neexistuje).
) 2,1 vn3+43n2
limy, 0 (ZTL)



